
Beach party u vašoj kupaonici
Ako je do odlaska na morske plaže ostalo više vremena nego što imate strpljenja 
čekati, nema mjesta panici. Opskrbite se potrebnim preparatima, glazbom koja priziva 
Beach Boyse ili oznojenog Justina Timberlakea, zaključajte se u kupaonicu i beach 
party može početi

Budući da nas ljetna svakodnevica u betonom usijanim gradovima s tek mršavim 
utočištima hlada poput parkova ili natkrivenih tersa baš ne pazi i ne mazi, učinite to 
sami.

Ohladite se i opustite u atmosferi plaže s mirisima koji podsjećaju na prave partyje u 
okruženju tirkiznih plićaka i egzotičnih šuškavih palmi.

 

Avon pjena za kupanje Pina Colada - Ova pjena je prilika za kupanje u koktelu od 
kokosa i ananasa koji će vas podsjetiti na uvijek vruće karipske plaže i očarati vas 
egzotičnom slatkoćom. Bezalkoholni, ili malo konkretniji, opuštajući koktel s istim 
sastojcima obavezan je u vašoj ruci.

 

 

Senses Shower Gel Beach Party - Samo iz Avona za vas dolazi zabavan i zavodljiv 
Senses shower gel Beach party. Ovaj gel iz nove ljetne kolekcije pruža neodoljiv miris 
koji će vam vratiti sve osjećaje dobrog raspoloženja i lansirati vas u svijet veselja, 
zabave i opuštanja.

 

 

 

 

 



 

Davidoff Cool Water Cool Summer Edition - Ovaj svjež morski miris, s notama 
lubenice i vodenog ljiljana, te drvenastim notama u bazi jedan je od najprodavanijih 
ljetnih parfema.

Otkrijte Cool Limited Summer Edition s nježnim cvjetnim dizajnom na klasičnoj plavoj 
Davidoff bočici i zamirišite na svježinu mora!

 

 

 

 

O.P.I. Tropical Citrus Mask - Hidratantna maska s karite maslacem, kokosom i 
ekstraktom citrusa čini kožu mekom i glatkom, te joj pruža 24-satnu hidrataciju. 
Kombinacija sastojaka ostavlja vas u oblaku nježnog i svježeg mirisa. Citrus budi vaša 
čula, karite maslac hrani kožu, a kokos priziva egzotične plaže.

 

 

 

 

 

 

Nuxe Tonific gel-krema - Tonific Minceur koncentrirana gel-krema za iznimno glatku 
kožu sadrži visoku koncentraciju prirodnih aktivnih sastojaka za mršavljenje i ciljano 
djeluje na znakove adipoznog celulita.

Njegova nevjerojatno učinkovita formula ima trostruko djelovanje protiv pojave 
narančine kore i za rezultate u samo dva tjedna. Ovaj kremasti gel ne isušuje kožu te 
se može koristiti za masažu. Upija se u vrlo brzom roku i obogaćen je tamanu uljem 
koje se u Polineziji tradicionalno koristi u borbi protiv pojave narančine kore.

 



 

Avon Boho Chic Spray - Avon vam nudi široki spektar body sprejeva za svačiju 
mirisnu osobnost. Boho Chic namijenjen neovisnim i romantičnim djevojkama, sprej je 
očaravajuća mješavina mirisa cvijeta kruške, božura i divljeg graška, koja priziva 
ljetne dane i svježinu sunčanog dana.

 


